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I. DENUMIREA PROIECTULUI: 

 

 

 

 

REPARAȚII ȘANȚURI, RIGOLE ȘI PODEȚE STRADA ȘTEFAN CEL MARE, 

COMUNA BRANIȘTEA, JUDEȚUL GALAȚI” 

 

 

 

 

II. TITULAR: 

 

U.A.T. COMUNA BRANIȘTEA 

prin repr. primar Adămache Marian 

 

- adresa titular: 

Strada Ștefan cel Mare, nr. 58 

Comuna Braniștea, Județul Galați 

 

- contact titular: 

 

Tel: 0236 332 408 

E-mail: branistea@gl.e-adm.ro 
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III. DESCRIEREA PROIECTULUI: 

 

- Rezumatul proiectului: 

 

Prezenta documentație tratează lucrările de modernizare a sistemului de scurgere a apelor pluviale 

în lungime totală de 320 m, pe strada Ștefan cel Mare, situată în comuna Braniștea, județul Galați. 

Aceste lucrări sunt necesare pentru asigurarea desfășurării în bune condiții a scurgerii apelor 

pluviale și presupun lucrări de reparații și înlocuire a șantului existent – degradat, în lungime totală de 320 

metri și înlocuirea podețelor degradate existente, cu podețe din beton. Lucrarea se încadrează, conform 

Legii nr. 10/1995 privind calitatea în construcții și a H.G. 261/94, H.G. 766/1997, anexa 3, referitoare la 

aprobarea unor regulamente privind calitatea în construcții, în categoria de importanță “D" (redusă) și 

clasa de importanță “III" (medie), fiind supusă la verificare conform legii, la faza proiect tehnic, la 

cerințele de exigență  A4, B2, D. 

 

- Asigurarea utilităților: Alimentarea cu energie electrică, apă, canalizare sau gaze naturale nu 

sunt necesare.  
 

Situația existentă: 

 

Traseul șanțului din beton propus spre execuție se desfășoară în lungul străzii Ștefan cel Mare. 

Tronsonul propus spre reparație și înlocuire are o lungime de 320 m. 

Strada Ștefan cel Mare are lățimea părții carosabile de 7.00 m cu 2 benzi de circulație, a câte una 

pe sens. În zona studiată, lățimea părții carosabile este variabilă, de la 7.00 m la 9.00 m, aceasta rezultând 

din asfaltarea acostamentelor și asfaltarea zonelor dintre marginea părții carosabile până în buza din beton 

a șanțurilor existente propuse spre înlocuire. 

În prezent, colectarea și evacuarea apelor pluviale în zona studiată pe strada Ștefan cel Mare se 

realizează prin intermediul șanțurilor din dale de beton de ciment. Șanțurile existente au secțiuni și 

adâncimi neuniforme. Acestea având o stare de degradare avansată. Starea de degradare avansată a 

șanțurilor și podețelor propuse spre modernizare afectează atât aspectul vizual în zonă cât și cel 

funcțional. Șanțurile din beton existente sunt înierbate neasigurând o bună continuitate a scurgerii apelor 

pluviale spre podețele transversale sau zonele de descărcare. 

Datorită inconvenientelor enumerate, scurgerea apelor pluviale se desfășoară necorespunzător, 

necesitând amenajarea dispozitivelor de colectare și dirijare a apelor pluviale prin repararea sau înlocuirea 

șanțului existent, cât și înlocuirea podețelor degradate existente.  

 

Situaţia proiectată: 

 

Prezenta documentației tratează lucrările de modernizare a sistemului de scurgere a apelor pluviale 

pe strada Ștefan cel Mare, comuna Braniștea, județul Galați. 

Aceste lucrări sunt necesare pentru asigurarea desfășurării în bune condiții a scurgerii apelor 

pluviale și presupun: 

• Lucrări de reparație și înlocuire a șantului existent - degradat în lungime totală de 320 m; 

• Înlocuirea podețelor degradate existente, cu podețe din beton, asigurând accesul atât 

pietonal cât și auto. 
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Profilul longitudinal: 

 

Realizarea profilului longitudinal, studiat în baza ridicărilor topografice a fost condiționat de 

existența unor puncte obligatorii întâlnite pe traseu (racordarea șanțului și a podețelor la partea carosabilă 

a străzii existente). Profilul longitudinal a fost studiat ținând cont și de scurgerea apelor, astfel încât să se 

asigure evacuarea acestora în lungul drumului și apoi către emisar. 

 

Profilul tramsversal: 

 

În profil transversal șanțul din beton proiectat va fi amplasat pe traseul șanțului existent. Scopul 

principal al șanțului este de a prelua și dirija apele pluviale de pe carosabilul străzii Ștefan cel Mare, astfel 

aceasta va fi poziționat astfel încât să faciliteze colectarea apelor pluviale. Pentru continuitea scurgerii 

apelor pluviale de pe carosabilul existent și spațiul verde pe zona pe ambele părți a șanțului se va realiza o 

banchetă din beton C30/37 cu lățime de 60 cm și grosimea de 10 cm. Aceasta va fi așezată pe un strat de 

nisip pilonat cu grosimea de 5 cm. 

 

Terasamente 

 

Săpăturile în pământ, în teren natural, se execută mecanizat cu buldo-excavatorul și manual în 

zonele neadecvate lucrărilor mecanizate. La executie se va respecta prevederile următoarelor normative: 

SR EN ISO 14688-2:2005 - Cercetări şi încercări geotehnice. Identificarea şi clasificarea pământurilor; 

STAS 1913/13/83 - Teren de fundare. Determinarea caracteristicilor de compactare. Încercarea Proctor; 

STAS 2914/94 - Lucrări de drumuri. Terasamente - Condiții tehnice generale de calitate; STAS 12253-84 

- Lucrări de drumuri. Straturi de formă. Condiții tehnice generale de calitate. 

 

Șant din beton:  

 

Șanțul din beton în lungime totală de 320 m se va realiza din beton de ciment clasa C30/37 așezată 

pe un strat de fundație din nisip cu grosimea de 5 cm. Pentru a facilita colectarea apelor pluviale de pe 

partea carosabilă a străzii cât și a spațiului verde, pe ambele părți a șanțului se va realiza o banchetă din 

beton de ciment clasa C30/37 cu grosimea de 10 cm și lătimea de 60 cm. Aceasta va fi așezată pe un strat 

de nisip pilonat cu grosimea de 5 cm. 

 

Podețe: 

 

Proiectul prevede înlocuirea podețelor degradate existente. 

Continuitatea scurgerii apelor din șanturile proiectate se va realiza prin intermediul podețelor 

propuse. Se vor utiliza podețe din beton. Peste podețe se va realiza o dală din beton armat cu plasa tip 

buzău în grosime de 20 cm, având ca strat de fundație balast în grosime de 15 cm. Dala din beton se va 

racorda la nivelul asfaltului existent de pe strada Ștefan cel Mare. 

 

 

 

 

 



Memoriu de prezentare conform Legii 292/2018 

 

 

 

5 

 

 

Siguranța circulației și semnalizarea rutieră: 

 

Semnalizarea pe timpul execuției lucrărilor se va face în conformitate cu „Normele 

metodologice privind condițiile de închidere a circulației și de instituire a restricțiilor de circulație în 

vederea executării de lucrări în zona drumului public și sau pentru protejarea drumului” – emise de 

Ministerul de Interne și Ministerul Transporturilor în octombrie 2000 și constau din măsuri privind 

siguranța și controlul circulației rutiere prin dirijarea temporară a traficului. 

 

-profilul si capacitatile de producție: 

 

Nu este cazul. 

 

-descrierea instalației și a fluxurilor tehnologice existente pe amplasament: 

 

Nu este cazul. 

 

- materii prime, energia și combustibilii utilizați, cu modul de asigurarea a acestora: 

 

Principalele resurse naturale folosite sunt:  

 

- agregate minerale (piatră spartă, balast, pietriş, nisip); 

- apă. 

 

Materiile prime ca betonul și mixturile asfaltice nu se vor prepara pe amplasamentul lucrării, ele 

se vor prepara şi vor fi transportate cu mijloace de transport specifice de la staţiile de betoane și asfalt din 

zona punctului de lucru. 

Materiale prefabricate de beton vor fi fabricate conform dimensiunilor stabilite şi vor putea fi 

aduse din locaţii unde există fabrici specializate. Emulsia cationică pentru amorsare straturi bituminoase, 

vopseaua şi diluantul pentru marcaje vor fi aduse pe amplasamentul lucrării în recipienţi etanşi din care 

vor fi descărcate în utilajele de lucru specifice aplicării lor. 

Vopselele şi diluanţii utilizate în cadrul lucrărilor de reabilitare, protecţie şi marcaje rutiere, vor fi 

aduse în recipienţi etanşi din care vor fi descărcate în utilajele de lucru specifice. Bidoanele goale vor fi 

restituite producătorilor sau distribuitorilor, după caz. 

Energia electrică necesară desfăşurării activităţilor de construcţie, va fi furnizată din sistemul 

energetic propriu (generator) al constructorului. 

Alimentarea cu carburanți a utilajelor şi mijloacelor de transport va fi efectuată cu cisterne auto, 

ori de câte ori va fi necesar (exclusiv pentru utilaje de dimensiune redusă de la fronturile de lucru). 

Utilajele cu care se va lucra vor fi aduse în şantier în perfectă stare de funcţionare, având făcute reviziile 

tehnice şi schimburile de lubrifianţi. Schimbarea lubrifianţilor se va executa după fiecare sezon de lucru 

în ateliere specializate, unde se vor efectua şi schimburile de uleiuri hidraulice şi de transmisie. 

Aceste materii vor fi în concordață cu prevederile H.G. 766/1997 și a legii 10/1995 privind 

obligativitatea utilizării de materiale agrementate, la execuția lucrării. 

 

- tipurile și cantitățile estimative de deșeuri de orice natură rezultate, inclusiv cele rezultate 

de la defrișare: 

 

Deșeurile din construcții și demolări sunt clasificate conform “Listei cuprinzând deșeurile, 

inclusiv deșeurile periculoase” prezentate în Anexa nr.2 a HG nr. 856/2002 cu codul 17. Cantitățile de 

deșeuri pot fi apreciate după listele cantităților de lucrări se pot urmări în tabelul următor: 
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Descrierea modului de gestiune a deşeurilor generate: 

 

- Deşeurile reciclabile – plastic, hârtie, carton, lemn, sticlă, metal, diverse ambalaje, etc se vor 

precolecta în recipiente separate și vor fi predate operatorului de servicii publice de salubrizare sau se vor 

valorifica la unităţile de profil. 

- Constructorul se va stabili în urma licitației iar firma de construcții care va realiza lucrările de 

execuție ale prezentului obiectiv, va fi obligată să încheie un contract cu o societate specializată autorizată 

pentru colectarea și transportarea deșeurilor rezultate în urma consolidării tablierului metalic. 

- Pământul se precolectează în containere și va fi transportat de către societatea specializată 

autorizată sau se va folosi la umpluturi. 

-descrierea lucrărilor de refacere a amplasamentului în zona afectată de execuția investiției: 

 

La finalizarea lucrărilor de reabiliatare, constructorul are obligaţia reconstrucţiei ecologice a 

terenurilor ocupate sau afectate. În acest sens o atenţie deosebită se va acorda suprafeţelor ocupate 

temporar pe durata execuţiei lucrărilor prin: 

- limitarea la minim a suprafeţelor ocupate; 

- adoptarea unor tehnologii care să afecteze cât mai puţin zonele locuite; 

- vor fi prevăzute măsuri pentru avertizare şi protejare în vederea evitării accidentelor. 

Se vor impune măsuri de management corespunzător, după cum urmează: 

- utilajele şi mijloacele de transport vor fi verificate periodic în ceea ce priveşte nivelul de 

monoxid de carbon şi concentraţiile de emisii în gazele de eşapament şi vor fi puse în 

funcţiune numai după remedierea eventualelor defecţiuni; 

- procesele tehnologice care produc emisii de praf vor fi reduse în perioadele de vânt puternic 

sau se va urmări o umectare mai intensă a suprafeţelor (acolo unde este cazul); 

- periodic se vor curăţa frontul de lucru eliminându-se toate deşeurile. 

-căi noi de acces sau schimbări ale celor existente: 

 

Lucrările de reabilitare și modenizare se vor realiza pe o singură parte a drumului și nu vor încurca 

traficul. 

Drumul  va rămâne neschimbat. 

 

-metode folosite în construcție: 

 

Principalele metode de construcție folosite sunt prezentate mai sus în cadrul lucrărilor propuse 

unde sunt descrise pe larg principalele lucrări de reabilitare. 

Cod deșeu Denumire Cantități estimate  

17 01 01 Beton 25 mc 

17 02 Lemn, sticlă şi materiale plastice 0 mc 

17 03 02 Asfalturi, altele decât cele specificate 

la 17 03 01 

0 mc 

17 05 04 Pământ şi pietre, altele decât cele 

specificate la 17 05 03 

30 mc 

17 04 05 Fier și oțel 1200 kg 
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Metodele ce vor fi folosite la realizarea lucrărilor vor fi în conformitate cu cerințele tehnice și 

legale în vigoare (prevederile normelor şi standardelor în vigoare în România şi a normelor UE), în 

conformitate cu caietele de sarcini care stau la baza atribuirii lucrărilor de execuţie. 

 

-relația cu alte proiecte existente sau planificate: 

 

Nu este cazul. 

 

-alte activitati care pot aparea ca urmare a proiectului: 

 

Nu este cazul 

 

-alte autorizații cerute pentru proiect: 

 

Pentru realizarea lucrărilor s-a obținut Certificatul de Urbanism nr. 20 / 07.04.2023, emis de către  

Primăria Comunei Braniștea.  

 

Localizarea proiectului: 

 

Investiția propusă spre finanțare prin prezentul proiect este localizată în Comuna Braniștea, Strada 

Ștefan Cel Mare, județul Galați.  

Localitatea Branistea este situată la 18 km spre nord de orașul Galați și la 19 km Vest de fluviul 

Dunărea, fiind traversată de DN25 Galați - Tecuci. Comuna cuprinde satele Braniștea, Lozova, Traian și 

Vasile Alecsandri.  

 

-impactul asupra populației, sănătății umane, faunei și florei, solului, folosințelor, bunurilor 

materiale, calității și regimului cantitativ al apei, calității aerului, climei, zgomotelor și vibrațiilor, 

peisajului și mediului vizual, patrimoniului istoric și cultural și asupra interacțiunilor dintre aceste 

elemente: 

 

Impactul potenţial din perioada de realizare a lucrărilor, precum şi din cea de exploatare, 

caracteristicile acestuia, factorii asupra cărora acţionează, precum şi măsurile de evitare, reducere sau 

ameliorare a impactului semnificativ asupra mediului sunt prezentate în continuare. Din analiza prezentată 

mai jos rezultă că impactul negativ se realizează în principal în perioada de implementare a proiectului şi 

este local. Realizarea lucrărilor nu va conduce la o creştere mare a traficului rutier în zona proiectului cu 

influenţe negative asupra caracteristicilor de mediu. 

 

- Impactul asupra populației, sănatății umane: 

 

Impactul potențial asupra populație și sănătății umane, în special a locuitorilor din zona analizată 

se produce în timpul execuției lucrărilor și este prezentat în tabelul de mai jos. 

 
Nr. 

crt 
Activitate 

Impact 

potențial 

Natura 

impactului 

Extinderea 

impactului 
Măsuri de evitare/diminuare 

1. 
Execuţie 

lucrări 

Zgomot şi 

vibraţii 

produse de 

utilaje 

Temporar, 

direct, pe 

perioada 

lucrărilor 

Funcţie de 

starea 

utilajelor, de 

specificul 

activităţii şi de 

numărul 

utilajelor ce 

funcţionează 

- reducerea la minimum necesar a timpilor de 

funcţionare a utilajelor; 

- evitarea pe cât posibil a suprasolicitărilor 

instalaţiilor, monitorizarea parametrilor de 

funcţionare a instalaţiilor pentru depistarea şi 

înlăturarea în timp util a unor eventuale defecţiuni, 

uzuri avansate etc; 

- respectarea normelor privind lubrefierea şi 
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concomitent - 

local 

întreţinerea diverselor angrenaje 

Posibile 

accidente de 

circulaţie în 

zona lucrărilor 

Direct Local - semnalizarea corespunzătoare a lucrărilor 

2. 

Trafic 

asociat 

şantierului 

Producere 

zgomot şi 

vibraţii 

Temporar, 

pe perioada 

lucrărilor, 

direct 

Local 

-populaţia va fi informată cu privire la proiect și cu 

privire la programul de lucru pentru realizarea 

obiectivului, a utilizării drumurilor publice pentru 

transportul materialelor necesare, precum și cu 

privire la factorii poluanţi. 

-traficul greu prin zonele locuite aflate în apropiere 

se va efectua cu reducerea vitezei la minim 30 

km/oră. 

Murdărire 

drumuri 

publice 

Temporar, 

pe perioada 

lucrărilor, 

direct 

Local 

-se vor prevedea puncte de curăţire manuală sau 

mecanizată a pneurilor la iesirea din zona 

şantierului. 

Poluare aer ca 

urmare a 

traficului 

Temporar, 

direct, pe 

perioada 

lucrărilor 

Local 

-întreţinere corespunzătoare a vehiculelor (asigurare 

revizii tehnice periodice) 

-folosirea de utilaje şi camioane de generaţie 

recentă, prevăzute cu sisteme performante de 

minimizare şi reţinere a poluanţilor evacuaţi în 

atmosferă 

Poluare aer –

transport 

material 

pulverulent 

Temporar, 

pe perioada 

lucrărilor 

Local -transport acoperit al materialelor pulverulente 

 

-  Pe perioada de operare a lucrărilor impactul va fi unul pozitiv, pe termen lung prin îmbunătățirea 

condițiilor de trafic rutier și pietonal. 

 

- Impactul asupra faunei și florei, incluzând luarea în considerare a zgomotului și 

vibrațiilor: 

 

Impactul potențial asupra faunei și florei din zona analizată se produce în timpul execuției 

lucrărilor și este prezentat în tabelul de mai jos. 
Nr. 

crt 
Activitate 

Impact 

potențial 

Natura 

impactului 

Extinderea 

impactului 
Măsuri de evitare/diminuare 

1. 
Execuţie 

lucrări 

Zgomot şi 

vibraţii 

produse de 

utilaje 

Temporar, 

direct, pe 

perioada 

lucrărilor 

Funcţie de 

starea 

utilajelor, de 

specificul 

activităţii şi de 

numărul 

utilajelor ce 

funcţionează 

concomitent - 

local 

- respectarea graficului de lucrari în sensul 

limitarii traseelor și programul de lucru pentru a 

limita impactul asupra florei și faunei specifice 

amplasamentului; 

 

2. 
Trafic asociat 

şantierului 

Poluare aer ca 

urmare a 

traficului 

Temporar, 

direct, pe 

perioada 

lucrărilor 

Local 

-întreţinere corespunzătoare a vehiculelor 

(asigurare revizii tehnice periodice); 

-folosirea de utilaje şi camioane de generaţie 

recentă, prevăzute cu sisteme performante de 

minimizare şi reţinere a poluanţilor evacuaţi în 

atmosferă; 

Poluare aer –

transport 

material 

pulverulent 

Temporar, 

pe perioada 

lucrărilor 

Local -transport acoperit al materialelor pulverulente; 
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3. 
Amplasamnetul 

lucrărilor 

Ocuparea 

temporară a 

terenului  

Temporar, 

pe perioada 

lucrărilor 

Local 

- delimitarea strictă a organizării punctului de 

lucru; 

- colectarea selectivă, și eliminarea periodică a 

deșeurilor în scopul evitării atragerii animalelor și 

îmbolnăvirii sau accidentării acestora, 

- redare teren in starea iniţială la terminarea 

lucrărilor; 

 

- Pe perioada de operare a lucrărilor impactul va fi unul pozitiv, pe termen lung prin îmbunătățirea 

condițiilor de trafic rutier și pietonal. 

 

- Impactul asupra solului: 

 

Principalul impact asupra solului în perioada lucrărilor de reabilitare este reprezentat de ocuparea 

temporară de terenuri pentru: Organizarea de şantier, platforme pentru depozitarea materiilor prime, 

locuri special amenajate pentru depozitarea deșeurilor etc. 

 

Impactul potențial asupra solului din zona analizată se produce în timpul execuției lucrărilor și 

este prezentat în tabelul de mai jos: 

 
Nr. 

crt 
Activitate Impact potențial 

Natura 

impactului 

Extinderea 

impactului 
Măsuri de evitare/diminuare 

1. 

Organizare 

platformă de 

lucru 

Ocuparea temporară 

a terenului pentru 

organizarea 

platformei de lucru 

Temporar, 

direct, pe 

perioada 

lucrărilor 

Local 

- delimitarea strictă a organizării 

punctului de lucru; 

- redare teren in starea iniţială la 

terminarea lucrărilor; 

 

Poluare chimica şi 

biologica a solului şi 

subsolului ca urmare 

a evacuărilor de ape 

uzate neepurate 

Temporar, pe 

perioada 

lucrărilor 

Local 

- utilizare de toalete ecologice 

Deversări 

accidentale ale unor 

substanţe/compuşi 

chimici direct pe sol 

Temporar, pe 

perioada 

lucrărilor 

Local 

- depozitarea şi manipularea 

substanţelor/ compuşilor se va face  în 

condiţii de siguranţă; 

 

2. 
Trafic asociat 

şantierului 

Posibilitatea 

contaminării solului 

cu Cd, Cu, Cr, Ni, 

Se, Mn, 

Temporar, 

direct, pe 

perioada 

lucrărilor 

 

Local 

 

-întreţinere corespunzătoare a 

vehiculelor (asigurare revizii tehnice 

periodice); 

-folosirea de utilaje şi camioane de 

generaţie recentă, prevăzute cu sisteme 

performante de minimizare şi reţinere a 

poluanţilor evacuaţi în atmosferă; 

3. 

Perioada de 

exploatare a 

drumului 

Poluare aer, sol ca 

urmare a traficului 

De o parte şi 

alta a podului, 

la max 10m 

Local 
-Utilizarea de autovehicule cât mai puţin 

poluatoare; 

 

-  Pe perioada de operare a lucrărilor impactul va fi unul pozitiv, pe termen lung prin îmbunătățirea 

condițiilor de trafic rutier și pietonal. 
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- Impactul asupra apelor: 

 

În perioada de execuţie sursele posibile de poluare a apelor o reprezintă execuţia propriu - zisă a 

lucrărilor, traficul de şantier și activitățile desfășurate în cadrul organizării de şantier, după cum urmează: 

 
Nr. 

crt 
Activitate Impact potențial 

Natura 

impactului 

Extinderea 

impactului 
Măsuri de evitare/diminuare 

1. 

Mişcarea 

pământului, 

lucrari de 

curățare a 

suprafețeleor 

exterioare ale 

grinzilor, 

manevrarea 

materialelor 

pulverulente 

Poluare cu particule 

în suspensie, care pot 

ajunge in apele de 

suprafata 

Temporar 
Locală, pe 

termen scurt 

- reducerea inălţimii la descărcarea cupei 

buldozerului 

- evitarea execuţiei lucrărilor în 

perioadele de vânt foarte puternic; 

- udaarea periodică a depozitelor de 

agregate reprezintă o masură de reducere 

a emisiilor 

2. 

Organizare 

platformă de 

lucru 

Poluare chimica şi 

biologica a apelor de 

suprafata si 

subterane ca urmare 

a evacuărilor de ape 

uzate neepurate 

Temporar, pe 

perioada 

lucrărilor 

Local 

- utilizare de toalete ecologice 

3. 
Trafic asociat 

şantierului 

Poluare apa ca 

urmare a 

transportului 

materialelor 

pulverulente 

Temporar, în 

perioada 

lucrărilor  

Local 
- transport acoperit al materialelor 

pulverulente; 

Poluare apa ca 

urmare a traficului 

care detemina 

diverse emisii de 

substanțe poluante in 

atmosfera 

Temporar, în 

perioada 

lucrărilor 

Local 

- intreţinere corespunzătoare a 

vehiculelor (asigurare revizii tehnice 

periodice)  

 

- Pe perioada de operare a lucrărilor impactul va fi unul pozitiv, pe termen lung prin îmbunătățirea 

condițiilor de trafic rutier și pietonal. 

 

- Impactul asupra aerului: 

 

Lucrările de reabilitare pot avea, temporar (pe durata execuției), un impact local asupra calității 

atmosferei. 

Impactul potențial asupra aerului din zona analizată se produce în timpul execuției lucrărilor și 

este prezentat în tabelul de mai jos. 

 
Nr. 

crt 
Activitate Impact potențial 

Natura 

impactului 

Extinderea 

impactului 
Măsuri de evitare/diminuare 

1. 

Mişcarea 

pământului, 

lucrari de 

curățare a 

suprafețeleor 

exterioare ale 

grinzilor, 

manevrarea 

materialelor 

pulverulente 

Poluare cu particule 

în suspensie 
Temporar 

Locală, pe 

termen scurt 

- reducerea inălţimii la descărcarea cupei 

buldozerului 

- evitarea execuţiei lucrărilor în 

perioadele de vânt foarte puternic; 

- udaarea periodică a depozitelor de 

agregate reprezintă o masură de reducere 

a emisiilor 



Memoriu de prezentare conform Legii 292/2018 

 

 

 

11 

 

 

2. 
Trafic asociat 

şantierului 

Poluare aer ca 

urmare a 

transportului 

materialelor 

pulverulente 

Temporar, în 

perioada 

lucrărilor  

Local 
- transport acoperit al materialelor 

pulverulente; 

Poluare aer ca 

urmare a traficului 

Temporar, în 

perioada 

lucrărilor 

Local 

- intreţinere corespunzătoare a 

vehiculelor (asigurare revizii tehnice 

periodice)  

 

- Pe perioada de operare a lucrărilor impactul va fi unul pozitiv, pe termen lung prin îmbunătățirea 

condițiilor de trafic rutier și pietonal. 

 

- natura transfrontalieră a impactului: 

 

Proiectul care face obiectul prezentei documentații nu are impact transfrontier. 

 

 

IV. SURSE DE POLUANȚI ȘI INSTALAȚII PENTRU REȚINEREA, EVACUAREA ȘI 

DISPERSIA POLUANȚILOR ÎN MEDIU 

 

A. ÎN EXECUȚIE 

 

1. Protecția calității apelor: 

 

1.1. Sursele de poluanți pentru ape, locul de evacuare sau emisarul în perioada de 

realizare a lucrărilor: 

 

În timpul derulării lucrărilor, nu se estimează deversări de fluide sau alte materiale poluante în 

emisii de suprafață sau contaminarea apei freatice. Pot apărea surse accidentale de poluanți (combustibili) 

pe sol, care pot ajunge în apa freatică, dar cu probabilitate redusă și în cantități controlabile. 

Pentru evitarea antrenării poluanților scăpați accidental pe sol, care pot fi infiltrați în apele 

subterane, respectiv pentru evitarea unor scurgeri accidentale de combustibil sau materiale în apele de 

suprafață se vor lua următoarele măsuri: 

- verificarea periodică și menținerea într-o stare tehnică corespunzătoare a tuturor utilajelor și 

mijloacelor de transport auto utilizate; 

- respectarea normelor privind manipularea materialelor utilizate atât în timpul transportului cât 

și în timpul punerii în operă; 

- Constructorul va asigura preluarea eventualelor pierderi de materiale rezultate în timpul 

demolării prin amplasarea unor prelate în zona de lucru astfel încât aceste pierderi să poată fi recuperate 

fără a afecta calitatea apei; 

 

1.2. Epurarea apelor uzate: 

 

Pentru lucrările de reabilitare, prevăzute în proiect nu sunt prevăzute depozite permanente sau 

temporare de materiale care să poată fi spălate de apele pluviale, astfel că nu este cazul unor amenajări 

speciale pentru colectarea şi epurarea apelor uzate. 

În cadrul punctului de lucru, constructorul are obligaţia să asigure amplasarea unor WC-uri 

ecologice. 

În concluzie, nu apare o poluare semnificativă a reţelei hidrografice naturale şi nici a apelor 

subterane. 
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1.3. Sursele de poluanți pentru ape, locul de evacuare sau emisarul în perioada de 

realizare a lucrărilor: 

 

Prin lucrările propuse nu este influenţat regimul cantitativ al apelor de suprafaţă sau subterane din 

zona lucrărilor. 

De asemenea au fost considerate si efectele pozitive asupra protecției mediului ce urmează a fi 

înregistrate după realizarea lucrărilor propuse. 

Materialele folosite pentru realizarea lucrărilor (piatră brută, beton) nu sunt poluante pentru ape. 

 

2. Protecția aerului 

 

2.1. Sursele de poluanți pentru aer, poluanți în perioada de execuție a lucrărilor: 

 

Sursele de poluare a aerului vor fi diferenţiate funcţie de specificul lucrărilor şi anume vor fi 

constituite din activitatea desfăşurată pe amplasamentul lucrării precum şi de traficul pe drumurile de 

acces la amplasament. 

Emisiile din timpul desfăşurării lucrărilor de construcţie sunt asociate în principal cu manevrarea 

şi transportul unor materiale. Emisiile de praf variază adesea în mod substanţial de la o zi la alta, funcţie 

de operaţiile specifice, condiţiile meteorologice dominante, modul de transport a materialelor. 

Cantitatea de emisii rezultată din operaţiile de manevrare depind de volumul agregatelor ce sunt 

depozitate. Emisiile depind de asemenea de o serie de parametri specifici condiţiilor de depozitare cum ar 

fi: conţinutul şi procentul de agregate fine. Pentru a diminua aceste emisii s-a adoptat soluţia acoperirii 

depozitelor de agregate fine de tipul nisipului. Emisiile de particule sunt mai mari în primele zile după 

depozitarea agregatelor. 

Pentru zona care face obiectul prezentului studiu, emisiile poluante în amplasamentul lucrărilor 

pot proveni de la: 

 excavaţii şi încărcarea materialului excavat în vederea transportului către locurile de 

depozitare; 

 traficul aferent lucrarilor de construcții; 

 sursele mobile de combustie specifice transportului auto; 

 lucrările de demolare beton , etc. 

 

În zona care face obiectul prezentului studiu nu există surse stabile de emisii poluante. Calitatea 

aerului din zona lucrărilor va fi astfel influenţată de activităţile de şantier. Principalii poluanţi care se 

emană în atmosferă în perioada de construcţie, rezultaţi de la arderea carburanţilor în motoare, de la 

circulaţia autovehiculelor şi manevrarea materialelor sunt praful, monoxidul de carbon, plumbul, oxidul 

de azot, dioxidul de carbon şi hidrocarburile. Toate acestea vor aduce un aport de poluanţi ai aerului în 

zona lucrărilor, ca şi pe căile de acces. 

Cea mai defavorabilă situaţie este cea în care toate utilajele sunt în funcţiune, lucru care este 

exclus, datorită faptului că utilajele necesare desfăşurării lucrărilor nu vor lucra simultan. 

În perioada de executie a lucrarilor de reabilitare trebuie luate o serie de măsuri care vor permite 

reducerea impactului asupra aerului: 

- Udarea periodică a depozitelor de agregate reprezintă o masură de reducere a emisiilor, 

- Utilajele vor fi periodic verificate din punct de vedere tehnic; 

- O altă posibilitate de limitare a emisiilor de substanțe poluante provenite de la utilaje constă în 

folosirea de utilaje camioane de generație recentă prevăzute cu sisteme performante de minimizare și 

reținere a poluanților în atmosferă. 

- Transportul materialelor fine se a face pe cât posibil acoperit. Drumurile pot fi udate periodic. 
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- Se consideră că betonul și asfaltul folosit să fie aduse de la o staţie în funcţiune, care are 

autorizaţie de mediu. 

 

2.2. Instalațiile pentru reținerea și dispersia poluanților în atmosferă: 

 

Sursele de impurificare a atmosferei asociate activităţilor care vor avea loc în amplasamentul 

obiectivului sunt surse libere, diseminate pe suprafaţa pe care au loc lucrările, având cu totul alte 

particularităţi decât sursele aferente unor activităţi industriale sau asemănătoare. Ca urmare, nu se poate 

pune problema unor instalaţii de captare - epurare - evacuare în atmosferă a aerului impurificat şi a 

gazelor reziduale. 

 

2.3. Sursele de poluanti pentru aer, poluanți în perioada de operare a lucrării 

 

Pe perioada de operare a lucrărilor, acestea  nu constituie, în sine, o sursă de poluare a aerului. Se 

poate aprecia că lucrările de reabilitare, vor contribui la creşterea gradului de siguranţă a circulaţiei, 

reducându-se în acest fel nivelul actual al noxelor emise în atmosferă de autovehiculele care în prezent 

sunt obligate să-şi adapteze viteza la restricţiile impuse de starea drumului. 

 

3. Protectia împotriva zgomotului și vibrațiilor: 

 

Procesele tehnologice din timpul lucrărilor de reparații aplicate pentru realizarea diferitelor 

categorii de lucrări implica folosirea unor grupuri de utilaje cu funcții adecvate. Aceste utilaje în lucru 

reprezintă tot atâtea surse de zgomot generate de activitatea care se va desfășura în cadrul șantierului. 

În perioada de execuție a proiectului, principalele activități și utilaje generatoare de vibrații sunt: 

- compactoarele, 

- manevrarea materialelor de construcție și a pămâtului cu ajutorul buldozerelor, 

- traficul camioanelor precum și încărcarea și descărcarea materialelor din acestea. 

 

Pentru a se diminua zgomotul generat de sursele menționate anterior și pentru a fi respectate 

nivelele de zgomot, conform legislației în vigoare, sunt recomandate următoarele măsuri de protecție 

împotriva zgomotului. 

În vederea atenuării zgomotelor provenite de la utilajele de construcții și transport se recomandă 

dotarea acestora cu echipamente de reducere a zgomotului, deci folosirea de utilaje și mijloace de 

transport silențioase. 

Zgomotul generat în urma lucrărilor de construcții provine de la echipamentele și motoare cu 

ardere internă pe motorină. O mare parte a zgomotului emis se datorează admisiei și evacuării gazelor din 

cadrul ciclului motorului. O metodă de a controla și diminua o mare parte a zgomotului produs de 

motoare este utilizarea de sisteme adecvate de amortizare a zgomotului (ex. tobe de eşapament eficiente). 

Utilizând sisteme optime de amortizoare de zgomot se pot obţine reduceri ale nivelului de zgomot la sursa 

de cel puţin 10 dB. 

Sursele de zgomot şi vibraţii, în perioada de operare sunt reprezentate de vehiculele de toate 

categoriile de greutate aflate în circulaţie. 

Pentru reducerea poluării sonore în perioada de exploatare a podului pot fi luate o serie de măsuri 

precum: 

- limitarea vitezei de circulație a vehiculelor; 

- limitarea sarcinii vehiculelor. 

 

4. Protecția împotriva radiațiilor: 

 

Executarea lucrărilor de reabilitare asupra prezentului obiectiv, nu presupune crearea sau 

manipularea de surse de radiații. 
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5. Protecția solului și subsolului 

 

Forme de impact posibile asupra solului: 

 degradarea fizică superficială a solului pe arii foarte restrânse adiacente zonelor de parcare si 

de lucru a utilajelor - se apreciază o perioadă scurtă de reversibilitate după terminarea lucrărilor şi 

refacerea acestor arii; 

 deversări accidentale de produse petroliere la nivelul zonelor de lucru - posibilitate relativ 

redusă în condiţiile respectării măsurilor pentru protecţia mediului, posibilităţi de remediere imediată; 

Afectarea subsolului, până la adâncimi de maxim 30 cm poate apărea accidental în cazul 

deversărilor de produse petroliere. Remedierea este facilă şi posibil a fi efectuată imediat. 

 

Pentru evitarea atenuării poluanților scăpați accidental pe sol se vor lua următoarele măsuri: 

- verificarea periodică și menținerea într-o stare tehnică corespunzătoare a tuturor utilajelor și 

mijloacelor de transport auto utilizate; 

- respectarea normelor privind manipularea materialelor utilizate atât în timpul transportului cât 

și în timpul punerii în operă; 

- respectarea normelor de protecția mediului la desfășurarea activității specifice de construcții. 

 

6. Protecția ecosistemelor terestre și acvatice: 

 

Desfășurarea lucrărilor de reabilitare cât și amplasamentul organizării de șantier sunt astfel 

stabilite încât să aducă prejudicii minime mediului natural. 

Se recomandă colectarea și evacuarea ritmică a deșeurilor menajere și tehnologice, pentru evitarea 

riscului îmbolnăvirii animalelor și eventual accidentarea lor. 

La finalizarea lucrărilor, constructorul va reface cadrul natural a suprafețelor de teren ocupate 

temporar, la forma inițială. 

Pericolul distrugerii mediului natural poate apărea în cazul unor evenimente accidentale, când se 

pot contamina anumite suprafețe de teren prin scurgerea unor combustibili, vopsea pe sol. Dacă se 

observă scurgeri se va trece la refacerea structurii solului. 

 

7. Protecția așezărilor umane și a altor obiective de interes public: 

 

Locuitorii din zonele imediat adiacente nu vor fi afectaţi prin expunerea la atmosfera poluată 

generate de lucrările din timpul fazei de executie. 

Contribuţia poluanţilor emişi (gaze şi particule agresive) în perioada de construcţie la creşterea 

ratelor de coroziune a construcţiilor şi instalaţiilor este minoră. 

 

8. Gospodărirea deșeurilor: 

 

Pentru a asigura managementul deșeurilor în conformitate cu legislația națională, antreprenorul 

general al lucrărilor va încheia contracte cu operatorii de salubritate locali în vederea depozitării 

deșeurilor. 

În continuare este prezentat modul de gospodărire al deşeurilor: 

 deşeuri menajere sau asimilabile: în punctul de lucru se vor organiza puncte de colectare 

prevăzute cu containere de tip pubelă. Acestea vor fi eliminate prin intermediul societăţilor 

comerciale de profil; 

 deşeuri metalice: se vor colecta separate şi temporar pe platformă. Vor fi transportate şi 

valorificate ulterior prin unităţi specializate de prestări servicii sau colectare şi procesare; 
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 hârtia, cartonul, lemnul şi plasticul vor fi colectate şi depozitate separat de celelalte 

deşeuri, în vederea valorificării. 

 

Modul de gospodărire a deşeurilor în perioada de construcţie: 

Amplasament  Tip deşeu Modul de colectare şi evacuare Observaţii  

Şantier  

Menajer  

În interiorul incintei se vor organiza puncte de 

colectare prevăzute cu containerele de tip pubelă. 

Periodic (cel puţin săptămânal) acestea vor fi 

golite. 

Se vor elimina la 

depozite de deşeuri sau 

se vor valorifica, în 

funcţie de tipul de 

deşeu respectiv 

Deşeuri 

metalice 

Se vor colecta temporar în incinta de şantier, pe 

platforme şi /sau în containere 

Se vor valorifica 

obligatoriu prin firme 

specializate 

Deşeuri 

materiale de 

construcţii 

Aceste deşeuri sunt constituite în special din steril 

şi resturi de beton şi nu au potenţial de 

contaminare. Pentru valorificarea şi eliminarea 

lor, în funcţie de contextul situaţiei se propune 

utilizarea materialului pentru umpluturi, nivelări.  

 

Anvelope uzate 

În cadrul spaţiilor de depozitare pe categorii a 

deşeurilor va fi rezervată o suprafaţă şi 

anvelopelor. Se recomandă ca în cadrul caietelor 

de sarcini, antreprenorului să-i fie solicitată 

prezentarea cel puţin a unei soluţii privind 

eliminarea acestor deşeuri către o unitate 

economică de valorificare. 

Deşeuri tipice pentru 

organizările de şantier 

din România. Se 

recomandă interzicerea 

în mod expres prin 

acordul de mediu a 

arderii acestor 

materiale. 

 

Conform Hotărârii Guvernului nr. 856 din martie 2002 privind evidenta gestiunii deşeurilor si 

pentru aprobarea listei cuprinzând deseurile, inclusiv cele periculoase, executantul lucrărilor, ca generator 

de deşeuri, are obligaţia sa tina evidenta lunara a gestiunii acestora. 

 

9. Gospodărirea substanțelor toxice și periculoase: 

 

Substanţele toxice şi periculoase pot fi: carburanţii, lubrifianţii și acidul sulfuric pentru baterii, 

necesari funcționării utilajelor și autovehiculelor necesare realizării lucrărilor, precum și substanțe din 

vopseaua utilizată la realizarea marcajelor. 

Alimentarea cu carburanţi a utilajelor va fi efectuată cu cisterne auto, ori de câte ori va fi necesar. 

Utilajele cu care se va lucra vor fi aduse în şantier în perfectă stare de funcţionare, având făcute 

reviziile tehnice şi schimburile de lubrifianţi. 

Manipularea necorespunzătoare a carburanților și uleiurilor minerale folosite pentru utilaje și 

mijloace auto, eventualele neetanșeități sau chiar defecțiuni pot determina scurgeri accidentale pe sol sau 

în apele de suprafață, conducând la deteriorarea acestor factori de mediu. 

Astfel reviziile tehnice și schimburile de ulei se recomandă a se efectua periodic, în ateliere 

specializate, iar vopseau pentru marcaje va fi adusă în recipiente etanșe care după utilizare se vor returna 

producătorilor. 

 

Modul de depozitare al deşeurilor cu conţinut de substanţe toxice şi periculoase 

Tip deşeu Mod de colectare / evacuare 

Carburanţi  
Depozitarea substanţelor inflamabile sau explozive se va face cu respectarea strictă a normelor 

legale specifice 

Lubrefianţi  Se vor păstra în recipienţi din plastic şi se vor depozita în spaţii special amenajate 
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Tip deşeu Mod de colectare / evacuare 

Acumulatori şi 

uleiuri uzate 

Materialele cu potenţial periculos atât asupra mediului înconjurător cât şi a manipulanţilor vor fi 

stocate şi depozitate corespunzător în vederea valorificării. 

 

V. PREVEDERI PENTRU MONITORIZAREA MEDIULUI 
 

Lucrările de reabilitare propuse satisfac reglementările de mediu naţionale (Legea 137/1995 

privind protecţia mediului; Ordinul 44/1998 pentru aprobarea Normelor privind protecţia mediului ca 

urmare a impactului drum-mediu înconjurător) precum şi cerinţele legislaţiei Europene în domeniul 

mediului. 

La executarea lucrărilor se vor lua toate măsurile privind protecţia mediului înconjurător. 

Depozitarea combustibililor, a materialelor de construcţie, precum şi întreţinerea curentă a utilajelor se 

vor face în locuri special amenajate ce nu vor permite împrăştierea materialelor, combustibililor, 

lubrifianţilor şi a reziduurilor la întâmplare. 

După executarea lucrărilor, proiectul prevede refacerea cadrului natural. 

După executarea lucrărilor proiectate vor apare influenţe favorabile asupra factorilor de mediu cât 

şi din punct de vedere economico - social, în strânsa corelaţie cu efectele pozitive ce rezultă din 

îmbunătăţirea condiţiilor de trafic, ce apar în urma realizării lucrărilor de reabilitare. 

Datorită faptului că lucrările proiectate nu reprezintă şi nu produc surse de poluare, în proiect nu 

au fost prevăzute elemente de supraveghere a calităţii factorilor de mediu şi de monitorizare a activităţilor 

destinate protecţiei mediului. 

 

VI. JUSTIFICAREA ÎNCADRĂRII PROIECTULUI, DUPĂ CAZ, ÎN PREVEDERILE 

ALTOR ACTE NORMATIVE NAȚIONALE CARE TRANSPUN LEGISLAȚIA COMUNITARĂ  

 

Nu este cazul. 

 

VI.  LUCRĂRI NECESARE ORGANIZĂRII DE ȘANTIER 

 

1.  Prezenta și efectivele/suprafețele acoperite de specii și habitate de interes comunitar în 

zona PP: 

 

Nu este cazul. 

 

2. Estimarea impactului potențial al proiectului asupra speciilor și habitatelor din aria 

naturală protejată de interes comunitar: 

 

o Impactul asupra habitatelor de interes comunitar 

 

Habitatele de interes comunitar  nu vor fi afectate de lucrarile din perimetrul zonei de lucru. 

Astfel, nu se anticipează nici un impact asupra acestor tipuri de habitate. 

În cazul vegetaţiei existente în zona drumului, aceasta este formată în special din specii ierboase 

comune, fără interes conservativ. 

 

o Impactul asupra speciilor de inters comunitar 

 

Pe perioada de execuție pentru speciile posibil perezente în vecinatatea amplasamentului, se 

manifestă un impact local prin generarea de zgomot de lucru. În perioada desfășurării lucrărilor de 

reabilitare a drumului procesele tehnologice adoptate presupun folosirea unor grupuri de utilaje care atât 
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prin activitatea în punctul de lucru cât și prin deplasărilor lor în vederea aducerii materialelor necesare 

realizării lucrărilor, cosntituie surse de zgomot și vibrații. 

Pentru diminuarea impactului se impune utilizarea de utilaje și mijloace de transport silențioase, 

pentru a diminua zgomotul datorat activității de reabilitare a drumului precum și echiparea cu sisteme 

performante de minimizare și reținere a poluanților în atmosferă. 

Pentru a nu se depăși limitele de toleranțe admise, în perioda de execuție, utilajele și mijloacele de 

transport folosite vor fi supuse procesului de atestare tehnică. 

Pentru a evita depăsirea valorilor admisibile ale nivelului de zgomot se recomandă ca etapizarea 

lucrărilor să se facă astfel încât să se evite utilizarea mai multor utilaje simultan. 

Execuția lucrărilor de construcție este pe de o parte, o sursă de emisii de praf, iar pe de altă parte, 

sursă de emisie a pluanților specifici arderii combustibilior fosili (produse petroliere distilate) atât în 

motoarele utilajelor, cât și a mijloacelor de transport folosite. 

Lucrările de reabilitare și modernizare determină antrenarea unor particule fine de pământ care pot 

ajunge în apele de suprafaţă. Manevrarea și punerea în operă a materialelor de construcții (beton, pamant 

agregate etc.) determină emisii specifice fiecărui tip de material și fiecărei operaţii de construcție. Aceste 

lucrari se vor reduce în perioadele cu vânt puternic sau se va realiza o umectare mai intensă a suprafețelor. 

Pe perioada efectuării lucrărilor de construcție toate speciile potențial active se vor retrage în 

zonele mai îndepărtate. 

 

Măsuri recomandate pentru reducere a impactului: 
 

- Verificarea terenului înainte de realizarea obiectivelor specifice ale proiectului în vederea stabilirii 

prezenței sau absenței speciilor de interes comunitar pe amplasament înainte de începerea lucrărilor; 

- Monitorizarea permanent a managementului deșeurilor pe amplasamentul drumului; 

- Udarea amplasamentului și a drumurilor de acces; 

- Respectarea căilor de acces stabilite pe perimetrul obiectivului de investiție; 

- Transportul materialelor fine se va face pe cât posibil acoperit, 

- Procesele tehnologice care produc mult praf, cum este cazul umpluturilor de pământ, vor fi reduse 

în perioadele cu vânt puternic sau se va realiza o umectare mai intensă a suprafețelor, 

- Achiziționarea de material bioabsorbant, aplicarea asupra zonei afectate accidental și informarea 

de urgență a autorității de mediu în cazul unei deversări accidentale de hidrocarburi; 

- Utilizarea de utilaje și mijloace de transport silințioase, pentru a diminua zgomotul datorat 

activității de reabilitare a drumului care alungă speciile de pasari, precum și echiparea cu sisteme 

performante de minimizare și reținere a poluanților în atmosferă. 

- Pentru a nu se depasi limitele de tolerante admise, in perioda de executie, utilajele si mijloacele de 

transport folosite vor fi supuse procesului de atestare tehnica. 

- Pentru a evita depasirea valorilor admisibile ale nivelului de zgomot se recomanda ca etapizarea 

lucrărilor sa se faca astfel incat sa se evite utilizarea mai multor utilaje simultan. 

- Epurarea apelor uzate menajere rezultate din activitatea de santier; 

- Pamantul excavat va fi transportat in perimetre indicate de catre autoritati; 

- In cazul in care vor fi necesare operatii de intretinere sau schimbare a acumulatorilor auto, acestea 

nu se vor executa in santier, ci intr-un atelier specializat, unde se vor efectua si schimburile de anvelope; 

- Vopseaua pentru marcaje va fi adusa in recipienti etansi din care va fi descarcata in utilajele de 

lucru respective. Bidoanele goale vor fi restituite producatorilor sau distribuitorilor, dupa caz; 

- Constructorul va limita si imprejmui temporar arealele ocupate de organizarea de santier pentru a 

reduce la minim distrugerea suprafetelor vegetale; 

- Interzicerea focului deschis in zona; 

- Suprafeţele ocupate iniţial de vegetaţie, în situaţia în care au fost ocupate temporar de punctul de 

lucru, vor fi amenajate astfel încât să se asigure revegetalizarea naturală a acestora 
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3. Descrierea lucrărilor necesare organizării de șantier: 

 

Organizarea de şantier (grupul social + baza de producţie) se va amplasa într-o zonă de comun 

acord cu beneficiarul, fiind asigurate căile de acces, sursele de apă, energie electrică, etc., pentru 

necesităţile şantierului. 

Lucrările de organizare de şantier necesare executării lucrărilor de reabilitare vor cuprinde: 

construcţii şi instalaţii ale antreprenorului care să permită satisfacerea obligaţiilor şi relaţiilor cu 

beneficiarul, precum şi cele privind controlul execuţiei. 

Organizarea de santier va cuprinde: 

- platforme de depozitare și de lucru 

- un vagon – camp standardizat avand destinatia birou si magazie de materiale; 

- un pichet PSI dotat cu stingatoare cu spuma si pulbere; 

- containere, pentru deseuri reciclabile si pentru deseuri nereciclabile. 

- un grup sanitar de tip fosa ecologica; 

-amenajarea unor incinte ingradite pentru depozitarea materialelor de constructii si amplasarea 

unor baraci necesare personalului muncitor; 

-cate o zona de parcare pentru autovehicule si utilaje. 

 

4. Impactul organizarii de șantier asupra mediului 

În condițiile respectării disciplinei de șantier, nu există riscuri  de manifestare a poluării mediului, 

iar impactul produs de organizarea de șantier  va fi unul nesemnificativ, având în vedere amplasamentele, 

suprafețele, caracterul temporar. 

Influența negativă a lucrărilor de organizare de șantier asupra mediului este temporară doar pe 

perioada execuției și dispare odată cu darea în exploatare a obiectivului. 

Constructorul va trebui să respecte, la toate instalaţiile şi utilajele folosite, limitele noxelor 

prevăzute în normativele în vigoare la data execuţiei. 

Pe amplasament nu vor rămane nici un fel de resturi de la construcții, deșeuri sau alte substanțe 

toxice sau periculoase. Terenul va fi redat într-o stare foarte apropiată de cea inițială, singura diferență 

fiind o nouă conformatie geomorfologică. 

Se vor verifica periodic utilajele și mijloacele de transport în ceea ce privește nivelul de emisii de 

monoxid de carbon și a altor gaze de eșapament, de zgomot și se vor pune în funcțiune numai cele care 

corespund cerințelor tehnice, se vor evita pierderile de carburanți sau lubrifianți la staționarea utilajelor. 

Totuși în cazul producerii unei poluări accidentale a solului cu produse petroliere și uleiuri minerale de la 

vehiculele grele și de la echipamentele mobile se va proceda imediat la utilizarea materialelor absorbante, 

la decopertarea solului contaminat, stocarea temporară a deșeurilor rezultate și a solului decopertat în 

recipienți adecvați și tratarea de către firme specializate. 

Se vor lua măsuri de reducere a nivelului încărcării atmosferice cu pulberi astfel: activitățile care 

produc mult praf vor fi reduse în perioada cu vânt puternic sau se va proceda la umectarea suprafeței sau 

luarea altor măsuri cum ar fi: împrejmuiri cu panori, acoperirea solului decopertat și depozitate temporar 

în vederea reducerii dispersiei pulberilor în suspensie în atmosferă. 

De asemenea este necesară marcarea corespunzătoare cu panouri de protecție, a terenurilor 

ocupate temporar de organizarea de șantier sau afectate de lucrări temporare. Pe perioada de realizare a 

lucrărilor se vor lua măsuri pentru evitarea accidentării populației învecinate: 

-Marcarea corespunzatoare a lucrărilor periculoase; 

-Protejarea/supravegherea utilajelor menținute în zona lucrărilor; 

 

 

 



Memoriu de prezentare conform Legii 292/2018 

 

 

 

19 

 

 

5.Surse de poluanți și instalații pentru reținerea, evacuarea și dispersia poluanților în mediu 

în timpul organizării de șantier: 

 

În condițiile în care organizarea de șantier prevede amenajarea de platforme de cazare a 

personalului muncitor, sursele de poluare vor fi asociate acestor activități, respectiv: producere de deșeuri 

menajere. 

Pentru a asigura retenția deșeurilor generate de prezența muncitorilor pe durata implementării, dar 

și de activități operaționale, menționăm asigurarea de: 

- toalete ecologice  

- containere de colectare selectivă a deșeurilor menajere;  

- preluarea ritmică a deșeurilor de către o firmă autorizată; 

- sticle îmbuteliate pentru alimentarea cu apă potabilă; 

- apele uzate menajere de la personal vor fi colectate într-un bazin etanș vidanjabil. 

 

Apa utilizată în scop igienico-sanitar provenită de la organizarea de șantier, va fi transportată cu 

cisternă din surse autorizate și se va stoca în rezervoare metalice sau din material plastic. Nu se vor 

evacua ape uzate, fecaloid menajere, substanțe petroliere, substanțe periculoase/ prioritar periculoase 

rezultate prin derularea lucrărilor în mod direct pe sol. 

 

VII. LUCRĂRI DE REFACERE A AMPLASAMENTULUI LA FINALIZAREA 

INVESTIȚIEI, ÎN CAZ DE ACCIDENTE ȘI/SAU LA ÎNCETAREA ACTIVITĂȚII, 

ÎN MĂSURA ÎN CARE ACESTE INFORMAȚII SUNT DISPONIBILE 

 
Lucrările de reabilitare propuse satisfac reglementările de mediu naționale (legea 137/1995 privind 

protecția mediului; Ordinul 44/1998 pentru aprobarea Normelor privind protecția mediului ca urmare a 

impactului drum- mediu înconjurător) precum și cerințele legislației Europene în domeniul mediului. 

După finalizarea lucrărilor de execuție, se vor lua măsuri de redarea în folosință a terenului pe care 

a fost amenajat punctul de lucru. În cazul în care se constată o degradare a acestora vor fi aplicate măsuri 

de reconstrucție ecologică. 

La finalul lucrarilor de reabilitare vehiculele si utilajele folosite vor fi indepartate de pe 

amplasament. 

Platforma organizarii de șantier va fi dezafectată permițând revenirea la folosința anterioară. Se va 

curăța terenul de posibile resturi de materiale de construcție. Se va așterne un strat de pământ de calitate 

similară cu cel din zona învecinată amplasamentului organizării de șantier, apoi se va așterne un strat de 

sol vegetal la suprafața terenului astfel încât să permită desfășurarea activităților anteriore. 

Deșeurile generate vor fi eliminate de pe amplasament și transportate de o firmă autorizată către 

un depozit conform. 

În cazul unor scurgeri de motorină sau uleiuri, vor fi luate imediat măsuri de colectare și prevenire 

sau înlăturare a poluării solului, pentru a preveni infiltararea în adâncime spre apa subterană. 

 

 

Întocmit, 

ing. Panaite Alexandru - Nicușor 

Elaborator, 

UNIC ALPRO INVEST S.R.L. 

 

 

Data:    
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